Stadtverordnetenversammlung Kasse| documenta Stadt
Ausschuss fiir Finanzen, Wirtschaft und Grundsatzfragen

Haushaltsbefragung Zensus 2022 15. Februar 2023
Gemeinsame Anfrage der Fraktionen B90/Griine, CDU und FDP lvonl
-101.19.710 -

Gemeinsame Anfrage
Wir fragen den Magistrat:

1. Wie viele Kasseler Einwohnerinnen und Einwohner haben an der
Haushaltsbefragung im Zensus 2022 teilgenommen?

2. Wie viele Einwohnerinnen und Einwohner haben die Auskunft verweigert?

Welche Ergebnisse lassen sich aus der Haushaltsbefragung ableiten?

4. In welcher Form werden die Ergebnisse den Biirgerinnen und Biirgern
zuganglich gemacht?

5. Wie hoch waren die Kosten dieser Haushaltsbefragung?

6. Lasst sich insgesamt ein volkswirtschaftlicher Sinn dieser
Haushaltsbefragung erkennen?

w

Oberbiirgermeister Geselle beantwortet die Anfrage.

Nach Beantwortung durch Oberbiirgermeister Geselle erklart Vorsitzende
Dr. van den Hovel-Hanemann die Anfrage fiir erledigt.

Dr. Martina van den Hével-Hanemann Annika Kuhlmann
Vorsitzende Schriftfihrerin





